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Допомога у вирощуванні екологічно чистої картоплі 
у Рогатинському районі Івано-Франківської області 

 
У с. Липівка (Рогатинський р-н Івано-Франківської обл.) 12 листопада 

2010 року о 12.00 на площі поблизу сільської ради відбудеться урочиста 
церемонія відкриття проекту «Допомога у вирощуванні екологічно чистої 
картоплі в Рогатинському районі Івано-Франківської області». Проект 
започатковано Міжнародною Благодійною Фундацією „Хайфер Проджект 
Інтернешенл” (МБФ „ХПІ”) і впроваджується у співпраці з сільськогосподарським 
обслуговуючим кооперативом «Липівський» на чолі з Савіцьким Василем 
Федоровичем. 

Урочисту церемонію відкриття проекту проведе президент МБФ «ХПІ» 
Терес Віктор Михайлович. До участі у заході запрошені керівники та 
представники державної адміністрації та ради області, району, ЗМІ та 
громадськість. 

На сьогодні в Івано-Франківській області впроваджується сім проектів 
МБФ «ХПІ» на загальну суму 630 000 доларів США. Проект «Допомога у 
вирощуванні екологічно чистої картоплі в Рогатинському районі Івано-
Франківської області» розраховано на сім років із загальним фінансуванням в 
розмірі 126 200 доларів США.  

Проект спрямовано на підвищення соціально-економічного становища 276 
селянських родин (включаючи через передачу дару) сіл Липівка, Воронів, Кривня 
Рогатинського району Івано-Франківської області за рахунок впровадження 
елементів органічного господарювання, збільшення виробництва екологічно 
чистої сільськогосподарської продукції в особистих селянських господарствах та 
організації вирощування насіннєвої картоплі.  

В рамках проекту 42 родини членів кооперативу отримають по 300 кг 
насіннєвої картоплі, біологічні засоби захисту рослин та добрива, 2 ложа 
каліфорнійського червяка для організації виробництва біогумусу в кооперативі, 
обладнання для садіння та викопування картоплі та необхідні тренінги.   
Додатково 84 родини отримають допомогу завдяки передачі дару та ще 150 
родин скористаються послугами кооперативу та візьмуть участь у навчаннях. 

За рахунок допомоги в рамках Державної цільової програми підтримки 
розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів  та особистих 
внесків членів кооперативу, кооператив вже забезпечено трактором, 
грунтообробним обладнанням, сівалкою та причепом.  

 
 



 
 

 

   

   

Довідкова інформація: 
 

Діяльність Міжнародної Благодійної Фундації  в Івано-франківській області розпочалася у 2000 році, коли в Калуському 
районі було започатковано перший проект «Допомога селянським родинам у розведенні племінної худоби». З цього часу 
було розроблено і  впроваджено сім проектів, діяльність яких здійснювалась у Богородчанському, Долинському, 
Калуському, Косівському та Снятинському районах. Основна мета проектів – покращення соціально-економічного 
становища сільських родин за рахунок збільшення виробництва сільськогосподарської продукції шляхом розвитку 
племінного тваринництва, відродження місцевих порід тварин в гірських районах, розвитку картоплярства, ягідництва, 
вирощування декоративних культур, розвитку підприємницької діяльності в галузі сільського туризму. В рамках цих 
проектів на сьогоднішній день отримали допомогу більше 290 селянських родин, по передачі дару – майже 160 
родин. Надано підтримку у згуртуванні громвд та їх інституційному розвитку при створенні сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів «Стожари» у с. Завій Калуського району, та «Сільський господар» - с. Вербовець Косівського 
району,  закуплено і передано кооперативам обладнання для заготівлі молока, сушіння рослинної сировини, надання послуг 
у кінному туризмі (сідла та бричка), розроблено відповідні-бізнес-плани. 

За час діяльності  ХПІ на проекти в Івано-Франківській області було надано близько 630 тис. доларів США.   
  У Косівському районі впроваджувались проекти Фундації, фінансовані іншими донорськими організаціями – 
Фондом Євразія та Представництвом Європейської Комісії в Україні. Оскільки розвиток туристичної галузі є 
пріоритетним в  Карпатському регіонні, було проведено ряд тренінгів та консультацій із розвитку сільського 
туризму, облаштування агрооселі, маркетингу, раціонального використання природних ресурсів, розвитку 
громади та кінному туризму та ін. Проведено семінари для представників органів місцевого самоврядування, 
громадських організацій та власників сільських туристичних садиб по розвитку сільського туризму, його 
маркетингу,категоризації агротуристичних садиб . Представники Івано-Франківської області приймали 
участь у навчанні та вивченні досвіду впровадження сталого туризму в Греції. Зроблено детальний аналіз 
сучасного стану розвитку туризму в Карпатському регіоні, включаючи сільський та екологічний туризм, 
проведено маркетингові дослідження і розроблено маркетингову стратегію для маркових туристичних 
продуктів, видано ряд методичних та навчальних матеріалів, серед яких перший в Україні посібник з кінного 
туризму «В Карпати на конях», підручник «Збереження і сталий розвиток Карпат»  .  

 
Міжнародна Благодійна Фундація “Хайфер Проджект Інтернешенл” - неурядова неприбуткова 

благодійна організація, що працює з сільськими громадами для покращення добробуту родин, піклуючись про 
довкілля, шляхом надання допомоги у вигляді тварин, рослин, знань, навичок, а також інших ресурсів бідним 
родинам для того, щоб допомогти їм відчути впевненість у своїх силах. 

В Україні організація розпочала свою діяльність у 1994 році відкриттям пілотного проекту 
«Розвиток селянських господарств у Дрогобицькому районі Львівської області». 13 березня 2000 року є 
датою офіційної реєстрації Міжнародної Благодійної Фундації «Хайфер Проджект Інтернешенл» (МБФ 
«ХПІ») в Україні. На сьогодні відкрито 2 офіси Фундації у Києві та Львові.  

З 1994 року в різних регіонах України було започатковано 68 проектів,  близько 7000 селянських 
родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи або громадські організації, отримали 
допомогу у вигляді високопродуктивних сільськогосподарських тварин, елітного насіння рослин та 
сільськогосподарського обладнання, технічну та консультативну допомогу. Важливими компонентами 
кожного проекту є навчання ефективним методам господарювання, навичкам підприємництва, 
забезпечення передачі дару (кожен отримувач допомоги  перший приплід жіночої статі вирощує до певного 
віку і дарує іншій родині); покращення племінних та продуктивних якостей худоби сільськогосподарських 
тварин. У проектах створені або доукомплектовані ветеринарні пункти, пункти штучного осіменіння, 
молокоприймальні пункти. Надається допомога громадам в окультуренні пасовищ та заготівлі кормів. На 
основі розроблених бізнес-планів Фундація передає кооперативам-учасникам проектів обладнання для 
надання послуг з виробництва, заготівлі та переробки сільськогосподарської продукції. МБФ "ХПІ" 
допомагає також селянським родинам, що постраждали від техногенних та стихійних лих; впроваджує 
агроекологічні проекти зі збереження зникаючих порід коней, великої рогатої худоби та овець, що 
знаходяться на межі зникнення; розробляє ініціативи щодо підтримки сільської молоді та забезпечення 
рівних прав та можливостей  чоловіків та жінок.  

Наша організація входить до мережі «Хайфер Інтернешнл», що була заснована в 1944 році в США й 
виконує проекти у 125 країнах світу. „Хайфер Інтернешенл” (Heifer International) недержавна 
неприбуткова корпорація, заснована у Сполучених Штатах Америки і має штаб-квартиру в місті Літл Рок, 
штат Арканзас. Її місія – підвищення добробуту селянських родин, подолання голоду та бідності у світі, 
збереження і покращання навколишнього середовища. З часу заснування цією організацією було надано 
допомогу більш ніж 12-ти млн. родинам. Її діяльність впроваджується в Центральній і Східній Європі, Азії, 
Африці, Латинській та Північній Америці.  

 


